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Prezident USA Donald Trump se připravuje oznámit první kontakt s mimozemskou
civilizací  na  mistrovství  světa  ve  fotbale  FIFA  2026.  Dokumentarista  Mark
Christopher  Lee  označuje  nadcházející  projev  za  nejvýznamnější  oznámení  v
dějinách lidstva.

Prezident USA Donald Trump se chystá učinit „nejvýznamnější prohlášení v dějinách lidstva“, uvádí
britský bulvární deník Daily Star s odkazem na dokumentaristu Marka Christophera Leeho.

Podle  publikace  Trump plánuje  oznámit  vůbec  první  kontakt  s  mimozemskou civilizací
během mistrovství světa ve fotbale FIFA, které se bude konat ve Spojených státech, Kanadě a
Mexiku od 11. června do 19. července 2026. Podle Marka Christophera Leeho mu tuto informaci
sdělily „zdroje z Washingtonu“. Lee rovněž tvrdí, že Trump už má připravený projev, od kterého
se očekává zásadní dopad na budoucnost lidstva.

Lee uvedl, že Trump promluví k národu 8. července 2026. Půjde o dobu, kdy se pozornost celého
světa bude soustředit na fotbalový šampionát v USA.

„Stane se tak přesně 79 let poté, co americká armáda vydala oficiální prohlášení, že po údajném
pádu UFO v Roswellu v Novém Mexiku objevila ‚létající disk‘,“ píše deník.

Publikace připomíná, že toto prohlášení bylo později staženo a nalezené trosky byly označeny za
„výškový balón“ určený ke sledování sovětských jaderných testů. Přesto Lee zdůraznil, že v tento
den má Trump v úmyslu „oslovit národ i mezinárodní společenství s potvrzením existence
mimozemského života, UFO a možnosti prvního kontaktu“.

Není to poprvé, co výzkumník UFO Mark Christopher Lee přichází s podobnými tvrzeními. Koncem
roku  2025  předpověděl,  že  by  lidstvo  mohlo  zažít  svůj  první  veřejný  kontakt  s  mimozemskou
civilizací během mistrovství světa FIFA. Lee také označil rok 2026 za „rok zjevení“. V témže roce
britská doktorandka a televizní  moderátorka Maggie Aderin-Pocock prohlásila,  že lidstvo objeví
mimozemskou civilizaci do roku 2075.
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